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Poštovani čitatelji,

korijeni  Virovitičko  podravska  županija  sežu  do  13.stoljeća  kada  se  prvi  put  spominje  Virovitica  i
Virovitička  županija.  Godine  1234.,  herceg  Koloman,  sin  kralja  Andrije  II.  i  brat  kralja  Bele  IV.
podijelio  je  virovitičkim  došljacima  velike  sloboštine    "de  magna  villa  Wereuche".  Osam  godina
kasnije, 1242. godine, kralj Bela IV. u Virovitici je dodijelio zagrebačkom Gradecu Zlatnu bulu i time
Zagreb učinio slobodnim kraljevskim gradom. Gotovo tri desetljeća kasnije, 1269. godine, po prvi se
puta spominje župan virovitički.

Pisani tragovi o organiziranom zdravstvu počinju dolaskom u Viroviticu brata Bonifacije Gerber 1735.,
izučenog  ranarnika,  koji  u  virovitičkom  samostanu  započinje  ljekarničku  službu  u  ljekarni,  koja  u
početku  služi  samo  potrebama  samostana.  Svoja  vrata  za  potrebe  građanstva  ljekarna  otvara
1735.godine. Bitno je spomenuti 1902.g.  kada u Virovitici počinje s radom Opća javna bolnica.

Tijekom svoje duge i bogate povijesti Virovitica prolazi kroz burna razdoblja. Godine 1992., Hrvatski
Državni Sabor donosi Zakon o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj kojim je
uspostavljena Virovitičko  podravska županija sa sjedištem u Virovitici. Područje današnje Virovitičko
– podravske županije bilo je  iznimno značajno u vrijeme Domovinskog rata,  jer je to bila jedna od
prvih  oslobođenih  županija  u  Hrvatskoj.  Danas  Virovitičko  –  podravska  županija  broji  93.389
stanovnika  (popis  iz  2001.  godine)  i  predstavlja  najjače  gospodarsko  i  administrativno  središte,
između Koprivnice i Osijeka, između središnje i istočne Hrvatske.

Kada mi je ponuđeno da zajedno s kolegama u ovom broju Hrvatskog časopisa za javno prikažemo
dio sadašnjosti zdravstva u Virovitičkopodravskoj županiji zadatak sam prihvatio s oduševljenjem i
zebnjom.  Oduševljenjem  jer  je  ovo  prigoda  objaviti  rezultate  rada  velikog  broja  samozatajnih
pojedinaca koji svojim nesebičnim zalaganjem i odricanjem daju svoj doprinos društvenoj sadašnjosti.
Istovremeno  sam  se  pribojavao  i  propitkivao  mogu  li  odgovoriti  izazovu  i  opravdati  ukazano
povjerenje. O tome će naravno suditi čitatelji.

Koristim  priliku  zahvaliti  svima  koji  su  u  ovom  sudjelovali:  Glavnom  uredniku  i  uredništvu  našeg
Časopisa  koji  su  mi  ukazali  povjerenje,  dr.  Sandri  Mihel  koja  je  svojim  nesebičnim  zalaganjem  i
stručnim savjetima doprinijela realizaciji ovog broja, svim kolegicama, kolegama i suradnicima koji su
svojim radovima i tehničkom potporom omogućili njegov izlazak.
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